S-55.1210 Piirianalyysi 1

2. vilikoe 14.12.2010

Laske tehtavat 1 — 2 eri paperille kuin tehtavat 3 — 5. Muista kirjoittaa jokaiseen paperiin selvisti nimi,

opiskelijanumero, kurssin nimi ja koodi.

Tehtiivit lasketaan tiedekunnan koepaperille. Muita papereita ei tarkasteta.
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Laske virtaldhteen antama péto- ja loisteho.

J=3/90°A R=2Q L =2 H
C=0.25F w =10 rad/s.

Generaattori halutaan liittdd kuormaan Ry, siten ettid
kuormaan saatava pététeho on mahdollisimman suuri.
Generaattorin ja kuorman viliin liitetdin kuvan mukai-
nen sovituspiiri. Valitse L ja C siten, ettd edelli esitetty
ehto toteutuu. Laske kuormaan saatava pitoteho sovi-
tetussa tilanteessa.

E,=30/0°V f=1kHz Ry=10Q
R, =100 Q Ly =1 mH.

Laske jannite U,,;. Operaatiovahvistin oletetaan ideaa~
liseksi.

Laske virta 1.

o
J1 ZI/EA E;=4/0f A )E, :10/9();/& )
Ry =100 Ry=20 w = 2000rad/s
Lo=05mH L3=2mH M =1mH.

Laske oheisen symmetrisen kolmivaihejirjestelmin kon-
densaattorin virta I., kun

|Er| =|Es| = |Er| =230V
ja
Egr= }ER}/i.

f=50Hz C=60uF R=100
L =15mH.

Tutkintosiintd antaa mahdollisuuden jirjestdd lisibarjoitusta niille opiskelijoille, jotka ovat saaneet kolmesti hylityn arvosanan vilikokeista
tai tentistd. Tdmda tarkoittaa sitéd, ettd saatuaan kolme nollaa, opiskelijan on palautcttava laskettuna 20 assistentin midrdaaméas lisdatehtivii
ennen seuraavaan tenttiin tai vilikokeeseen osallistumista. Vilikokeet ja viélikokesn uusinta tai uusintatilaisuudessa tehty tentti lasketaan
vhdeksi yritykseksi. Yksittdinen vilikoe lasketaan puolikkaaksi suorituskerraksi.

Lisniolo koetilaisuudessa lasketaan yritykseksi, samoin tenttiin ilmoittautuminen.



